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Yesevi Hareketi Derneği Edirne İl Başkanlığı, Ramazan ayı 
dolayısıyla ihtiyaç sahibi vatandaşlara yönelik erzak kolisi, alış-
veriş kartı ve giyecek desteğinde bulundu. Yesevi Hareketi Der-
neği Edirne İl Başkanı Alpaslan Cankaloğlu, hayırseverlerin 
destekleriyle gerçekleştirilen yardımların Ramazan ayı boyunca 
devam edeceğini belirtti.  

Yesevi Hareketi Derneği Edirne İl Başkanı Alpaslan Canka-
loğlu, Ramazan ayının paylaşma, dayanışma ve kardeşlik ayı 
olduğuna dikkat çekerek, “Ramazan ayı; yardımlaşma ve da-
yanışma duygularının en yoğun şekilde yaşandığı mübarek bir 
zaman dilimidir. Yesevi Hareketi Derneği olarak her yıl olduğu 
gibi bu yıl da ihtiyaç sahibi ailelerimizin yanında olmaya gayret 
ettik. Yardımlarımızı sadece Ramazan ayında değil yılın tama-
mında ulaştırmaya gayret ettik. Erzak kolilerimiz, alışveriş kart-
larımız ve giyecek desteklerimizle hemşehrilerimizin Ramazan’ı 
daha huzurlu geçirmesine katkı sunmayı amaçlıyoruz” dedi. 

Cankaloğlu, hayırseverlerin destekleriyle gerçekleştirilen 
yardımların Ramazan ayı boyunca devam edeceğini belirterek, 
toplumsal birlik ve beraberliğin güçlenmesine katkı sunan tüm 
gönüllülere teşekkür etti. 

Yesevi Hareketi Derneği’nin sosyal sorumluluk faaliyetleri-
nin yıl boyunca süreceği ifade edildi. 

Haber Merkezi 

Dernekten ramazan desteği
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Ramazan Bayramı öncesin-
de milyonlarca emeklinin gözü 
bayram ikramiyesine çevrildi. 
Geçtiğimiz yıl 4 bin lira olarak 
verilen bayram ikramiyesi için 
beklentiler yüksek. Edirne’de 
yaşayan emekliler, bayram ik-
ramiyesinin 20 bin liranın altın-
da olmaması gerektiğini söyle-
di. Emekli Cavit Karavit, “18 
bin lira beklentim var. Bu şart-
larda yetişmemiz mümkün de-

ğil. Geçinemiyoruz, açız” dedi.    
Edirne Yenigün Gazetesi ve 

Yenigün Web TV muhabirleri, 
Edirnelilere bayram ikramiyesi 
konusundaki beklentilerini sor-
du.  

Emekli Nuran Kısaç, emek-
li bayram ikramiyesinin en az 
asgari ücret seviyesinde olması 
gerektiğini söyledi. Emekli 
Ömer Tuzcu ise Türkiye’de ge-
çimin çok zor olduğunu ek iş 
yapmadan geçim olmadığını 
ifade etti.  

Emekli Cavit Karavit, “18 
bin lira beklentim var. Bu şart-
larda yetişmemiz mümkün de-
ğil. Geçinemiyoruz, açız” diye 
konuştu.  

 
“Aldığımız maaş faturaya 

yetiyor” 
Emekli Mustafa Dereli, şun-

ları belirtti: 
“5 bin liradan fazla ikrami-

ye vermezler. Aslında bir maaş 

bekliyordum. Şu anda geçine-
miyoruz. Aldığımız maaş fatu-
raya yetiyor. 22 bin lira maaş 
alıyorum.” 

“Emekliler olarak 
sürünüyoruz” 

Emekli Nuran Kısaç, şunla-
rı kaydetti: 

“En az bir maaş, asgari üc-
ret olması gerekiyor. Pahalılığı 
görüyorsunuz. Hangi insan 
memnun? Kim memnun? Baş-
takiler memnun. Biz emekliler 
olarak sürünüyoruz. Bu bir ger-

çek. Hiç olacak iş değil. Sınırda 
yaşadığımız için burası daha 
da pahalı.” 

Emekli Yusuf Açış, “Emekli 
ikramiyesi olarak en fazla 5 bin 
lira verirler. 2007’de Emekli ol-
dum. 23 bin lira maaşım var” 
ifadelerini kullandı.  

 
“Emeklinin halini düşünen 

yok” 
Emekli Turgut Taştan, şun-

ları kaydetti:   
“Emeklinin halini düşünen 

yok. İnsanların beklentilerini 
medya ile yönlendiriyorlar. 
Normalde bir asgari ücret ver-
meleri lazım. Ben emekliyim 
ama hala çalışıyorum. Normal-
de evde oturmam lazım. Çalış-
mazsan açsın. Türkiye’de 
emeklileri rezil ettiler.” 

“Çok komik rakamlar” 
Emekli Ömer Tuzcu, şunları 

söyledi: 
“Ben yaklaşık 10-12 sene-

dir emekliyim. Bağkur emekli-
siyim. Hayatım esnaflıkla geçti. 
Üstelik iş yaptığım yıllar içeri-
sinde 4 defa vergi sıralamasın-
da ilk beşe girmiş bir insanım. 
Fakat devletimizin bize layık 
gördüğü emekli maaşı sadece 
21 bin 200 lira. Bu tutar günü-
müz şartlarında çok az. İnsan-
ların ek geliri olmasa bu para-
larla geçinmek hakikaten çok 
zor. Türkiye gibi 50 aydır en-
flasyonu düşmeyen bir ülkede 
böyle bir mücadelenin içerisin-
de olmak inanın bütün emekli-
leri çok zorluyor. Emekli ikra-
miyesinin 4 bin liradan 5 bin li-
raya çıkması konusunda ise 
aradaki bin lira maalesef bir ki-
lo et parası. Çok komik rakam-
lar. Bunların yeniden gözden 
geçirilip insanların bilhassa 
emekli olup, emeklerini verip 
bu ülkede güzel bir hayat yaşa-
ma olanakları varken sıkıntılar-
la, açlıkla boğuşmaları çok zor 
durumda bırakıyor.”  

Haber Büşra Akıllı 

‘Geçinemiyoruz, açız!’
GAZETESÝ

Dereli Kısaç Açış

Taştan Tuzcu Karavit
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Edirne Servis Araçları İşletmecileri Esnaf Odası Başkan ada-

yı Anıl Devran, kırmızı listeyle seçime girecek.  

Odaya kayıtlı 300 üyeden 264 üyenin sandık başına gide-

ceği seçimde, Devran ile Ergun Ellibir yarışacak.  

Genç ve güçlü aday Devran, tüm üyeleri sandık başına da-

vet ederek birlik ve beraberlik mesajı verdi. Mesleğin sorunları-

nı çok iyi bildiğini ifade eden Devran, sorunların çözümü için 

gece gündüz çalışacağını dile getirdi. Devran, camiada rekabet 

ortamı yerine ortak çözüm yolları ile hareket edileceğini ifade 

etti. Devran, seçimin demokratik bir atmosferde geçmesi te-

mennisinde bulundu. Devran son olarak seçimi kazananın üye-

ler olacağını aktardı. Haber Tunara Eryonar

“Seçimin kazananı üyeler olacak”
 
İYİ Parti Edirne İl Başkanı H. 

Hakan Şahin, TBMM Terörsüz 
Türkiye komisyonunca hazırla-
nan 60 sayfalık rapora tepki gös-
terdi. Şahin, “Partilerin ülke 
menfaatleri yerine "oy hesabı" 
yapmalarının çok acı sonuçları 
olacaktır. Siyasi görüşü ne olursa 
olsun Türk milleti ve vatansever 
milletvekillerinin Anayasa deği-
şikliğine asla izin vermemesine 
ve doğacak sonuçları topluma 
anlatmasına çok ciddi ihtiyaç 
vardır” dedi. 

İYİ Parti Edirne İl Başkanı H. 
Hakan Şahin, açıklamasında 
şunları kaydetti:  

“Atatürkçülüğün temelinde 
pozitif bilim, dogmalardan uzak 
olma, fanatizme karşıtlık vardır. 
Eğer bu bakışla TBMM komisyo-
nunca hazırlanan 60 sayfalık ra-
poru incelersek süslü cümlelerin 
ardında gizlenmeye çalışılan ger-
çekleri daha kolay görürüz. Şim-
di bir bakalım ne demişler ko-
misyonda; 

Syf.6. “Türklerin, Kürtlerin 
ve Arapların" ifadesi ve siyasal 
meşruiyet, toplumsal kabul ve 
demokratik kapasitenin güçlen-
dirilmesi kelimeleri,  

Syf.28 “Türk ve Kürt halkları 
ifadeleri” (başka yerlerde de kul-
lanılıyor) aleni Türkiye Cumhu-
riyeti’nin üniter yapısının ve 
ANAYASA 66 (Vatandaşlık tanı-
mı)’nın değişmesini hedefleyen 
ifadelerdir. 

Md.7.3 "hak ve özgürlüklerin 
genişletilmesi" başlığı ANAYASA 
42 (Eğitim dilinin Türkçe olma-
sı)’nın sulandırılmasını hedefle-
mektedir. 

Md. 7.4 Yerel Yönetimlerin 
daha demokratik hale getirilmesi 
cümlesi 

ANAYASA 127’nin değiştiril-
mesine yönelik ara hedeftir. Bir 
sonraki hedef federasyondur. 

Md.6.2 : Teröristlere ilişkin 
geçici düzenleme yapılması baş-
lığı teröristlere af getirilmesini ta-
lep etmektedir. Suç işleyen terö-
ristlerin teslim edilmesi ve yargı-

lanması gündeme bile gelme-
miştir. 

 Md.6.6. Süreçte görev alan-
lara ve komisyondakilere yasal 
güvence sağlanması. Doğru bir 
iş yaptığına inanan böyle bir gü-
vence talep eder mi?Bu madde 
ile sürecin başından beri yapılan 
işlemlerin suç olduğu ve görevli-
lerin alanlarında suç işlediği itiraf 
edilmektedir. 

Tarihe kara leke olarak geçe-
cek bu rapor TBMM arşivine "ik-
na ve hazırlık komisyonu" tara-
fından oy çoğunluğu ile sokul-
muş, Ramazan Bayramı’na mü-
teakip ikinci aşama olan komis-
yona katılan parti milletvekilleri-
ni ikna aşamasına geçileceği ilgi-
lilerce dillendirilmektedir. 

Yapılması planlanan Anaya-
sa maddeleri değişikliği için uy-
gun zemin hazırlandıktan sonra 
Türk Milleti’nin bu konudaki fik-
rini sormaya gerek kalmayacak-
tır. Utanç verici nitelikteki millet-
vekili transferleri göz önündey-
ken maalesef kediye ciğeri teslim 
etmek zorunda bırakılacağız. 

Sonuç olarak; partilerin ülke 
menfaatleri yerine "oy hesabı" 
yapmalarının çok acı sonuçları 
olacaktır. Siyasi görüşü ne olursa 
olsun Türk Milleti ve Vatansever 
Milletvekillerinin Anayasa deği-
şikliğine asla izin vermemesine 
ve doğacak sonuçları topluma 
anlatmasına çok ciddi ihtiyaç 
vardır. 

Milleti kurtaracak olan yine 
Millet’tir. Bedelsiz, emeksiz kaza-
nım mümkün değildir. Ülke ve 
milletini seven herkes rahatının 
bozulmasını göze almalı, sorum-
luluk almaktan kaçınmamalıdır. 
Hiç unutmamak gerekir ki; “Her 
millet, icraatına tahammül ettiği 
yönetimin mesuliyetine ortaktır.” 

Haber Merkezi 

‘Çok acı sonuçları olacak’

MEHMET MERDİN vefat etti. 
Merhume Rahime Merdin’in eşi, Ferudun Mer-

din ve Şirin Bozdoğan’ın babaları, Sudenur Merdin 
ve Ayşenur Merdin’in dedeleri, Muratçalı Köy sakin-
lerinden 74 yaşındaki Mehmet Merdin vefat etti. 

Cenazesi Cuma günü Mevlana Camii’nde kılı-
nan ikindi namazının ardından Muratçalı Köy Mezarlığı’na def-
nedildi. 

 
MEHMET YORULMAZ vefat etti. 
Memnune Yorulmaz’ın eşi, Nursel Yorulmaz ve Gürsel Ergü-

ven’in babaları, Nedim Ergüven’in kayınpederi, Elif Çelenk ve 
Murat Ergüven’in dedeleri, Kemal köy sakinlerinden DSİ’den 
emekli 84 yaşındaki Mehmet Yorulmaz vefat etti. 

Cenazesi Cuma günü Yavuz Sultan Selim Camii’nde kılınan 
öğle namazının ardından Bademlik Mezarlığı’na defnedildi. 

 
SABİHA SARI vefat etti. 
Merhum Celal Sarı’nın eşi, Tuğba Acar’ın annesi, Oğuzhan 

Acar’ın kayınvalidesi, Rüzgar Acar’ın anneannesi, 75 yaşındaki 
Sabiha Sarı vefat etti. 

Cenazesi Cuma günü Lala Şahin Paşa Camii’nde kılınan öğ-
le namazının ardından Yeni Şehir Mezarlığı’na defnedildi. 

 
SEMAHAT MELİN vefat etti. 
Merhum Ziraat Bankası eski çalışanlarından Bahattin Melin’in 

eşi, Şemsi Melin, Serhat Melin, Zeycan Yüceler ve Serap Serçe-
nin anneleri, Kaleiçi sakinlerinden 93 yaşındaki Semahat Melin 
vefat etti. 

Cenazesi Cuma günü Eski Camii’nde kılınan öğle namazının 
ardından Yeniimaret Mezarlığı’na defnedildi.

GAZETESÝ

Edirne Emniyet Müdürlü-
ğünce polis başmüfettişleri ve 
emekli polislere iftar programı 
düzenlendi. 
İl Emniyet Müdürlüğünden 

yapılan açıklamada, Edirne 
Emniyet Müdürü Muhittin Ay-
han ve eşi Canan Ayhan'ın ka-
tılımıyla emniyet binasındaki 
iftar programına Edirne'de gö-
rev yapan polis başmüfettişleri 
ile Türkiye Polis Emeklileri 
Derneği Edirne Şubesi Başkan 

Vekili Ahmet Boztaş, dernek 
yönetimi ve üyelerinin katıldığı 
belirtildi. 

Açıklamada görüşlerine yer 
verilen Ayhan, meslek hayatla-
rını milletin huzur ve güvenliği-
ne adamış, fedakarlıklarıyla 
teşkilata değer katmış emekli 
polis mensuplarıyla aynı sofra-
yı paylaşmanın onur ve mutlu-
luğunu yaşadıklarını kaydetti. 
(aa)

Edirne Emniyet Müdürlüğü’nden iftar 



İsrafın ve gösterişin gölgesin-
de büyüyen iftar davetleri Rama-
zan’ın ruhunu zedeliyor. Bu ayın 
anlamını kalabalık masalarda de-
ğil, paylaşmada ve vicdanda arı-
yorum. 

Bir gazeteci, hergün iftar sof-
rası yazarsa ne olur? 

Okuyucu bunu görür ve şunu 
sorar: Bu bir haber mi, yoksa bir 
davet günlüğü mü? İşte gülün-
çlük burada ortaya çıkar. 

Ramazan yaklaşınca aynı tar-
tışmalar yeniden başlıyor. İsraf 
konuşuluyor. Gösteriş konuşulu-
yor. İftar sofralarının ruhundan 
uzaklaştığı söyleniyor. Herkes 
eleştiriyor. Herkes itiraz ediyor. 

Herkes söz söylüyor. Ama akşam 
olunca aynı isimler yine aynı sof-
ralarda buluşuyor. 

Bir yanda eleştiri. Diğer yan-
da davetler. Bir yanda israf vur-
gusu. Diğer yanda kalabalık ma-
salar. Bu çelişkiyi yıllardır izliyo-
rum. Bu yıl ise ilk kez kendi adı-
ma net bir karar alıyorum. Bun-
dan sonra hiçbir iftar sofrasına 
gitmeyeceğimi açıkça ilan ediyo-
rum.  

Bunu bir tepki olarak değil, 
bir duruş olarak ifade ediyorum. 
Çünkü Ramazan’ın ruhu ile son 
yıllarda kurulan pek çok iftar sof-
rası arasında derin bir mesafe 
oluştuğunu düşünüyorum. 

Bu yazıyı da bu yüzden kale-
me alıyorum. Ramazan’ın gerçek 
anlamını, orucun insana kazan-
dırdıklarını, iftar sofralarının as-
lında ne olması gerektiğini ve bu-
gün neden gereksiz hale geldiğini 
tüm yönleriyle anlatmak için. 

RAMAZAN SADECE AÇ 
KALMAK DEĞİLDİR 

Ramazan, insanın kendine 
dönmesi demektir. Günlük haya-
tın hızından sıyrılması demektir. 
Kalbini yoklaması demektir. 

Oruç sadece mideyi değil, di-
li ve kalbi de tutmaktır. 

Kırmamaktır. Sabretmektir. 
Şükretmektir. Paylaşmaktır. 

İslam inancında oruç bir ceza 
değildir. Bir terbiye biçimidir. İn-
san, hayatın içinde fark etmeden 
tüketir. Yer. İçer. Harcar. Konuşur. 
Kırar. Ramazan bu akışı durdu-
rur. 

Açlık bir amaç değildir. Açlık 
bir hatırlatmadır. Sofraya ulaşa-
mayanların varlığını hatırlatır. 
Sabretmenin ne olduğunu öğre-
tir. 

Oruç tutan insan akşam sof-
raya oturduğunda lokmanın de-
ğerini hisseder. 

İsrafın ne demek olduğunu 
anlar. Her nimetin kıymetini da-
ha derinden kavrar. 

ORUCUN SAĞLIĞA VE RU-
HA KATKISI 

Bugün modern bilim aralıklı 
beslenmeden söz ediyor. Meta-
bolizmanın dinlenmesinden söz 
ediyor. Vücudun kendini yenile-
mesinden söz ediyor. 

Oruç asırlardır bunun doğal 
bir uygulaması olarak hayatın 
içinde yer alıyor. Bedenin ritmini 
düzenliyor. Zihni sakinleştiriyor. 
İnsana denge kazandırıyor. 

Ama oruç sağlık için tutul-
maz. Sağlık bunun yanında gelen 
bir kazanımdır. 

Asıl olan insanın kendini 
kontrol etmeyi öğrenmesidir. 

Azla yetinmek. Sabretmek. 
Paylaşmak. Şükretmek. 

Ramazan bu değerlerin yeni-
den hatırlandığı bir aydır. 

RAMAZAN TOPLUMSAL 
DAYANIŞMADIR 

Ramazan yalnızca bireysel bir 
ibadet değildir. Aynı zamanda 
toplumsal bir dayanışma döne-
midir. 

Kapılar açılır. Komşular hatır-
lanır. Yardımlar artar. İnsanlar 
birbirinin hâlini sorar. 

Bu yönüyle Ramazan top-
lumları birbirine yaklaştıran güçlü 
bir köprüdür. 

Nitekim Ramazan’ın sadece 
dini değil, kültürel ve toplumsal 
bir bağ kurma dönemi olduğuna 
dair örnekler de giderek çoğalı-
yor. 

Hollanda’daki yayın kurum-
larının Ramazan’a özel hazırladı-
ğı programlar da bu ayın toplum-
ları bir araya getiren yönünü açık 
biçimde ortaya koyuyor. 

Ramazan aynı sofrada buluş-
mayı değil, aynı duyguda buluş-
mayı öğretir. 

PROTOKOL MASASI 
TARTIŞMASI VE GAZETECİ-

NİN İMTİHANI 
İftar sofralarına dair eleştiriler 

yapılırken, çoğu zaman en görü-
nür ama en az konuşulan alan-
lardan biri protokol masalarıdır. 
Oysa meselenin en dikkat çekici 
boyutlarından biri tam da bura-
dadır. 

Birçok iftar organizasyonun-
da en gösterişli yer protokol ma-
sasıdır. Kimlerin oturacağı önce-
den belirlenir. İsimler yazılır. Yer-
ler ayrılır. Davetler buna göre ya-
pılır. 

Hatta bazı ortamlarda o ma-
sada yer almak için sessiz ama 
sert bir rekabet yaşandığını gör-
mek zor değildir. Kim öne otura-
cak. Kim merkeze alınacak. Kim 
yan yana gelecek. 

Oysa Ramazan’ın ruhunda 
protokol yoktur. 

Ramazan eşitliktir. Aynı sofra-
da buluşmaktır. Zengin ile yoksu-
lun, yönetici ile vatandaşın, ta-
nınmış ile sıradan insanın aynı 
lokmayı paylaşmasıdır. 

Protokol masası ise bu ruhu 
zedeler. 

Çünkü o masa ayrıştırır. Üst 
ve alt duygusu oluşturur. Gösteri-
şi büyütür. Samimiyeti küçültür. 

İftarın özünde sadelik vardır. 
Sadelik bozulduğunda geriye sa-
dece yemek kalır. Ruh kaybolur. 

Bu nedenle bugün iftar sofra-
larının en gereksiz unsurlarından 
biri protokol masasıdır. Rama-

zan’ın eşitleyen diline, paylaşma 
kültürüne ve içtenliğine uymayan 
bir görüntü verir. 

 İftar sofraları geçmişte sadey-
di. Evlerde kurulurdu. Komşular 
çağrılırdı. Bir tabak yemek payla-
şılırdı. 

Bugün ise birçok iftar daveti 
bir gösteriye dönüşmüş durum-
da. Uzun masalar. Kalabalık or-
ganizasyonlar. Davetliler. Fotoğ-
raflar. Paylaşımlar. 

Eleştirdiğimiz şey tam da bu-
dur. 

Ramazan sadeliğin ayıdır. İs-
rafın değil. 

Oruç, azla yetinmeyi öğretir-
ken iftar sofralarında ölçüsüzlük 
yaşanıyorsa burada bir çelişki 
vardır. 

Oruç, fakirin hâlini anlamayı 
öğretirken iftar sofralarında bin-
lerce euroluk organizasyonlar ku-
ruluyorsa burada bir kopuş var-
dır. 

Oruç, nefsi terbiye etmeyi öğ-
retirken iftar davetleri bir prestij 
yarışına dönüşüyorsa burada bir 
sorun vardır. 

ELEŞTİRİ YAPIP SOFRA-
YA OTURMAK 

Bugün en büyük çelişki bura-
da yaşanıyor. 

İsrafı eleştirenler aynı sofralar-
da yer alıyor. Gösterişten şikâyet 
edenler aynı davetlere gidiyor. 

Söz ile davranış arasındaki 
mesafe büyüyor. 

Bu yüzden ben kendi adıma 
bir karar alıyorum. 

Artık hiçbir iftar sofrasına git-

meyeceğim. 
Çünkü eleştirirken içinde yer 

almanın doğru olmadığını düşü-
nüyorum. 

İFTAR PARASI NEREYE 
GİTMELİ                    

Bugün tek bir iftar daveti için 
harcanan parayla kaç ailenin 
mutfağına destek olunabilir. 

Kaç öğrencinin ihtiyacı karşı-
lanabilir. 

Kaç yaşlının ilaç masrafı öde-
nebilir. 

Ramazan paylaşma ayı ise, 
paylaşmanın en doğru yolu da 
buradan geçer. 

Gösterişsiz. Sessiz. Samimi. 
Gerçek yardım böyle yapılır. 
İFTAR SOFRALARI TA-

MAMEN GEREKSİZ Mİ 
Elbette hayır. 
Aile içinde kurulan sofralar 

gereklidir. Komşularla paylaşılan 
sofralar gereklidir. Gerçek daya-
nışma için kurulan sofralar gerek-
lidir. 

Ama organizasyon haline ge-
len, amacından uzaklaşan ve ru-
hunu kaybeden iftar sofraları ge-
reksizdir. 

Ramazan kalabalık masalarla 
değil, samimiyetle anlam kazanır. 

BENİM KARARIM VE 
DURUŞUM 

Yıllardır pek çok konuda ilk 
adımı atanlardan biri oldum. 

Bu kez de kendi adıma yeni 
bir ilk başlatıyorum. 

Hiçbir iftar davetine katılma-
yacağım. 

Bunu kimseyi kırmak için de-
ğil, Ramazan’ın ruhuna saygı için 
yapıyorum. 

İnancım şudur. 
Ramazan sofrada değil kalpte 

yaşanır. 
Oruç mide ile değil vicdan ile 

tutulur. 
Paylaşmak kalabalık masalar-

da değil, sessiz yardımlarda an-
lam kazanır. 

Ramazan geldiğinde insan bi-
raz yavaşlar. Biraz düşünür. Biraz 
kendine bakar. 

Belki de en çok buna ihtiyacı-
mız vardır. 

Gösterişsiz bir Ramazan. 
İsrafsız bir Ramazan. 
Sessiz ama derin bir Rama-

zan. 
Ben bu Ramazan’ı böyle ya-

şamak istiyorum. 
Ve bunu da açıkça ilan ediyo-

rum. 
GAZETECİNİN İFTAR 

MARATONU                         
Bir başka mesele de gazeteci-

lerin durumu. 
Bir gazeteci her gün bir iftar 

sofrasına giderse, her akşam baş-
ka bir davette görünürse ve erte-
si gün bunları tek tek haberleşti-
rirse ortaya tuhaf bir tablo çıkı-
yor. 

Haber olmaktan çok listeye 
dönüşen yazılar. 

Toplumsal mesele olmaktan 
çok davet kroniğine dönen ya-
yınlar. 

Bugün bakıyoruz. Aynı gaze-
teci bir gün bir derneğin sofrasın-
da. Ertesi gün başka bir kurum-
da. Sonra bir belediyede. Ardın-
dan bir vakıfta. 

Her akşam başka bir masa. 
Her gün başka bir fotoğraf. 

Bir süre sonra bu durum ga-
zetecilikten çok davet takibine 
benzemeye başlıyor. 

Gazeteci, gözlem yapan kişi-
dir. Mesafesini koruyan kişidir. 

Eleştiren kişidir. Toplumu anlatan 
kişidir. 

Ama sürekli davet sofraların-
da yer aldığında bu mesafe kay-
bolur. 

Okuyucu da bunu görür. Ve 
şu soruyu sormaya başlar: 

Bu bir haber mi, yoksa bir da-
vet günlüğü mü? 

İşte gülünçlük burada ortaya 
çıkar. 

Hoş, geçmiş yıllarda ben de 
farklı bir yol izlerdim. Ramazan 
boyunca davetleri tek tek yaz-
maz, ayın sonunu beklerdim. Ar-
dından katıldığım iftarları kısa kı-
sa özetler, fotoğraflarla birlikte 
geniş bir değerlendirme halinde 
okura sunardım. 

Bu yöntem hem Ramazan’ın 
ruhuna daha uygundu hem de 
gazeteciliğin ciddiyetini koruyor-
du. 

Çünkü mesele tek tek sofrala-
rı yazmak değil, Ramazan’ın top-
lumda nasıl yaşandığını göster-
mekti. 

Bugün ise her akşam bir ma-
sa, her gün bir haber anlayışı gi-
derek yaygınlaşıyor. Bu da hem 
gazeteciliğin ağırlığını azaltıyor 
hem de iftar sofralarını olduğun-
dan fazla büyütüyor. 

Oysa Ramazan’ın merkezinde 
haber değeri taşıyan şey yemek 
değil, insanın değişimidir. Daya-
nışmadır. Yardımdır. İç muhase-
bedir. 

Gazeteci de tam burada dur-
malıdır. Sofranın içinde değil, 
toplumun kalbinde. 

İYİ NİYETLE SOFRA KU-
RANLARA NOT VE BİR 
ÖZÜR 

Burada bir noktayı özellikle 
vurgulamak isterim. 

İftar sofrası kuran herkes gös-
teriş peşinde değildir. Tam tersi-
ne, çoğu insan bu sofraları sami-
mi bir paylaşma duygusuyla ku-
rar. Komşusunu düşünerek, öğ-
renciyi hatırlayarak, yalnızları da-
vet ederek kurar. Bu iyi niyetin 
farkındayım. Bu gayreti tenzih 
ederim. 

Yazdıklarım hiçbir şekilde sa-
mimiyetle kapısını açan, elindeki-
ni paylaşan, gönlünü ortaya ko-
yan insanlara yönelik değildir. 
Eğer bu yazıdan böyle bir anlam 
çıkarsa, o iyi niyetli insanlardan 
peşinen özür dilerim. 

Eleştirim kişilere değil, za-
manla büyüyen gösteriş kültürü-
nedir. 

GAZETECİ DOSTLARA 
AÇIKLAMA 

Bir başka husus da gazeteci 
dostlarım. 

Bu yazı, iftar davetlerini takip 
eden, haberleştiren ya da bu ala-
nı gündeme taşıyan meslektaşla-
rıma yönelik bir itham değildir. 
Her gazeteci kendi bakış açısıyla, 
kendi yayın politikasına göre ça-
lışır. Buna saygı duyarım. 

Benim işaret ettiğim nokta, 
gazeteciliğin mesafe ve denge 
meselesidir. Bu, bir tercih ve yön-
tem tartışmasıdır. Kimseyi hedef 
alan bir yargı değildir. 

Yanlış anlaşılma ihtimaline 
karşı özellikle belirtmek isterim ki, 
bu satırlar bir meslek eleştirisi de-
ğil, kişisel bir muhasebedir. 

Samimiyetle kurulan sofrala-
ra saygım var. Gösterişe ise me-
safem var. Benim itirazım insan-
lara değil, bu dönüşümedir.

İFTAR SOFRALARINA GİTMEYECEĞİM
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Edirne Belediye Başkanı 
Filiz Gencan, Edirne’nin kro-
nikleşen sorunlarını çözmekte 
kararlı olduklarını belirterek, 
“Edirne’nin uzun yıllardır de-
vam eden altyapı sorunlarını 
kalıcı çözümlerle ele alıyoruz. 
Günü kurtaran değil, şehrimi-
zin geleceğini güvence altına 
alan bir anlayışla hareket edi-
yoruz. Çalışmaların oluşturdu-
ğu geçici sıkıntıların farkında-
yız; ancak güçlü ve sağlıklı bir 

altyapı için bu adımları atmak 
zorundayız” dedi. 

Edirne Belediye Başkanı 
Filiz Gencan, şehir genelinde 

sürdürülen altyapı çalışmaları 
kapsamında Kıyık ve Kaleiçi 
bölgelerinde saha incelemele-

rinde bulundu, vatandaşlarla 
bir araya geldi. Çalışmaların 
planlı şekilde devam ettiğini 
belirten Başkan Gencan, Edir-

ne’nin uzun yıllardır devam 
eden altyapı sorunlarını kalıcı 
çözümlerle ele aldıklarını ifade 

etti. 
KIYIK CADDESİ’NDE  

DEPOLAR ARASI  
BAĞLANTI  

ÇALIŞMALARI 
Başkan Gencan’ın saha 

programının ilk durağı Kıyık 
Caddesi oldu. Bölgede devam 
eden depolar arası bağlantı ça-
lışmalarını yerinde inceleyen 
Başkan, teknik ekiplerden sü-
reç ve ilerleme hakkında bilgi 
aldı. Çalışmaların yürütüldüğü 

alanda vatandaşlarla da bir 
araya gelen Gencan, talep ve 
görüşleri dinledi. 

KALEİÇİ’NDE İÇME  
SUYU HATTI  

YENİLENİYOR 
Kaleiçi Bölgesi’nde yürütü-

len içme suyu hattı yenileme 
çalışmalarını da inceleyen Baş-
kan Gencan, kayıp-kaçak ora-
nının azaltılması ve suyun da-
ha verimli ulaştırılması amacıy-
la şebekenin etap etap güçlen-
dirildiğini belirtti. Çalışmaların, 
bölgenin altyapı kapasitesini 
uzun vadede güçlendirecek ni-
telikte olduğunu vurguladı. 

Kaleiçi programı kapsamın-
da bir aileyi de evinde ziyaret 
eden Başkan Gencan, vatan-
daşların görüş ve önerilerini 
doğrudan dinledi. 

ÇÖKEN İSTİNAT  
DUVARINDA İNCELEME 

Başkan Gencan ayrıca, 
Medrese Alibey Mahallesi’nde 
çöken istinat duvarının bulun-
duğu noktada incelemelerde 
bulundu. Çevre güvenliğinin 
sağlanması ve onarım süreci-
nin hızlandırılması için ilgili bi-
rimlerle koordinasyon sağlan-
dı. 
“GEÇİCİ SIKINTILARIN 

FARKINDAYIZ” 
Altyapı çalışmalarının za-

man zaman geçici rahatsızlıkla-
ra neden olabildiğini belirten 
Başkan Gencan, “Edirne’nin 
uzun yıllardır devam eden alt-
yapı sorunlarını kalıcı çözüm-
lerle ele alıyoruz. Günü kurta-
ran değil, şehrimizin geleceğini 
güvence altına alan bir anlayış-
la hareket ediyoruz. Çalışmala-
rın oluşturduğu geçici sıkıntıla-
rın farkındayız; ancak güçlü ve 
sağlıklı bir altyapı için bu adım-
ları atmak zorundayız” dedi. 

Haber Merkezi 

Ramazan affedilme ayıdır. İnsan hata yapar. Önemli olan 
hatada ısrar etmemektir. 

 
Tevbe Nedir? 
Tevbe; pişmanlık duymak, hatayı kabul etmek ve bir daha 

yapmamaya niyet etmektir. 
Ramazan’da kalpler yumuşar. İnsan daha hassas olur. Bu 

hassasiyet tevbe için en uygun zamandır. 
 
Kul Hakkı 
Ramazan sadece Allah’a karşı görevler değil, insanlara karşı 

sorumluluklarımızı da hatırlatır. Kırdığımız kalpler, haksızlık yap-
tığımız insanlar varsa onlarla helalleşmek gerekir. 

 
Namaz ve Tevbe 
Her namaz bir arınmadır. Secde, insanın hatalarını itiraf et-

tiği yerdir. 
 
Günün Mesajı 
Bugün bir muhasebe yapalım. 
Kimi kırdık? 
Neyi ihmal ettik? 
Hangi alışkanlığı değiştirmeliyiz? 
Ramazan, yeniden başlama ayıdır.

‘Edirne’nin kronik sorunlarını çözeceğiz’
GAZETESÝ

Tevbe ve Arınma:  
Yeni Bir Başlangıç

Edirne’de Meriç Nehri’nin taşması sonucu Meriç Küplü’ye 
yaklaşan taşkın suları, vatandaşları tedirgin ediyor. Önceki gün 
patlayan sedde nedeniyle taşkın sularının karayoluna ulaştığı 
bölgede DSİ ekipleri tarafından yapılan sedde açma çalışması, 
Küplü Subaşı mevkiini rahatlattı. 

Edirne’nin Meriç ilçesine bağlı Küplü beldesi, günlerdir taş-
kın sularının tehdidi altında bulunuyor. Önceki gün patlayan 
sedde nedeniyle taşkın suları Küplü- Adasarhanlı arasındaki ka-
rayolunun bir süre kapanmasına neden oldu.  

 DSİ ekipleri tarafından bölgede yapılan sedde açma çalış-
masıyla Meriç nehrinin suyunun yayılarak gitmesini sağlandı. 
Böylece Küplü Subaşı mevkii rahatladı. Ancak bölgede tehlike 
geçmedi. Kırmızı alarm seviyesindeki Meriç Nehri’nde yapılan 
son ölçümde İpsala istasyonunda nehir debisi 1561 metreküp 
saniye olarak ölçüldü. Haber Selman Eski

Küplü’de tehlike geçmedi
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Edirne Emekliler Derneği 
tarafından düzenlenen 1. 
Emekli Çalıştayı’nın sonuç bil-
dirgesi açıklandı. En düşük 
emekli maaşının asgari ücret 
düzeyinde olmasını isteyen 
emekliler, yılda iki kez ödenen 
bayram ikramiyelerinin de yine 
en az asgari ücret düzeyinde ol-
masını talep etti. Emeklilerin en 
düşük banka promosyonun-
dan faydalandığına dikkat çe-
kilen bildiride, promosyonlar-

dan en yüksek oranda fayda-
lanması için hükümetin çözüm 
üretmesi gerektiği talep edildi. 

Edirne Emekliler Derneği 
tarafından geçtiğimiz günlerde 
1. Emekli Çalıştayı gerçekleşti-
rildi. Atatürk Kültür Merke-
zi’nde yapılan çalıştayda emek-
lilerin sorunları ve talepleri 
gündeme getirildi. Çalıştayın 
sonuç bildirgesinde emeklilerin 
talep ve önerilerine yer verile-
rek, şunlar kaydedildi:  

“Çalışanlara verilen seyya-
nen zam, güncel haliyle düzen-
lenerek biz emeklilere de veril-
melidir. İntibak yasası yeniden 
güncellenerek haklarımız geri-
ye dönük olarak faizi ile birlikte 
ödenmelidir. (Aynı yıl aynı 
prim ödeyen ancak farkı yıllar-
da emekli olanlar arasında cid-
di farklar var.) 3600 ek göster-
gedeki haksızlıklardan emekli-
lerimizde mağdur olmuştur, gi-
derilmelidir. Muayene ve ilaç 
katkı payları kaldırılmalıdır.  
Sağlık giderleri ayrıcalıksız 
ödenmelidir. En düşük emekli 
aylığı asgari ücrete eşitlenmeli, 
taban maaş uygulaması kaldı-
rılmalıdır.  (Daha önce asgari 
ücretin üstündeydi.) Yılda iki 
kez ödenen bayram ikramiye-
leri en az asgari ücret düzeyin-
de olmalıdır. Yapılan zamlar 

tüm emekli kesimine aynı 
oranda yansıtılarak ödenmeli-
dir. İşçi ve Kamu çalışanlarına 
verilen sendika ve toplu sözleş-
me hakkı Emeklilere de veril-
melidir. Aylık bağlama oranla-
rının en az yüzde 70’e yükseltil-
mesini istiyoruz. Emekli bağ-
lanma oranları yüzde 40’lara 
gerilediği için kimse Emekli ol-
mak istemiyor. Ayrıca Emekli 
olduktan kısa bir süre sonra ha-
yatını kaybeden emeklinin eşi-

ne yüzde 40’ın yüzde 75 bağla-
nıyor, çocuk varsa bu oran yüz-
de 50 eşe, yüzde 25 çocuğa 
olarak uygulanmaktadır. Bu 
oranlar gözden geçirilmeli Dul 
ve yetimlerin aylıkları insanca 
yaşayacak düzeyde olmalıdır. 

YÜKEK PROMOSYON 
TALEBİ 

En büyük kitle olan emekli-
lerin Banka promosyonlarında 
en düşükten faydalandığı (bi-
reysel yapıldığı için) Banka 
promosyonların dan en yüksek 
oranda faydalanması için hü-
kümetin çözüm üretmesi gere-
kir. Genelde çözüm üretilemi-
yorsa Yerelde Emeklilere bir 
nebze ilaç olacak Bankalarla 
promosyon görüşmelerine baş-
lanması ve Belli kurumlardan 
indirim için görüşmelerin yapıl-
ması.” 

Demokrasi olmadan emek-
lilerin sorunlarının çözülemeye-
ceğine dikkat çekilen açıklama-
da, sendika hakkı için mücade-
le edilmesi gerektiği, bir sonra-
ki çalıştayın ise emeklilerin en 
büyük sorunlarından biri olan 
sağlık konusunda olması gerek-
tiği belirtildi.  
’65 YAŞ ÜSTÜ ULAŞIMDA 
RENCİDE EDİLMEMELİ’ 

Açıklamanın devamında 
şunlara yer verildi:  

“Belediyenin 65 yaş üstü 
ücretsiz ulaşım konusunda des-
tek olması, Belediye olarak 
Emeklilerin sosyal yaşamlarını 
yürütecekleri sosyal alanların 
çoğaltılması gerekmektedir. 65 
yaş üstü Emeklilerin ulaşımı 
ücretsiz kullanımı dile getirilip 
rencide edilmelerinin önüne 
geçilmesi, Üniversitelilerle, 
Emeklilerin sorunlarının aynı 
olduğu ve birleşik mücadele 
edilmesi, Siyasi parti temsilcile-
ri konuşmacı değil dinleyici ol-
malı ve sorunların çözüm yolla-
rını bulmak için çalışmalıyız. 

Sorunların çözümünde he-
pimize görev düştüğünü, sade-
ce yasama, sadece parti çalış-
malarının sorunları çözemeye-
ceğini, tüm vatandaşlarımızın 
sistemi değiştirme konusunda 
görev almasını, partilerini zor-
layarak sistemin değişmesine 
katkı sağlamaları gerektiği. Par-
tilerin çözüm yolları gerçekçi 
olmalıdır.” Haber Merkezi 

Edirne merkezli 6 ilde düzenlenen yasa dışı bahis operasyo-

nunda gözaltına alınan 6 şüpheliden 1'i tutuklandı. 

Edirne Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde İl Jandarma 

Komutanlığı JASAT timlerince düzenlenen operasyonda yaka-

lanan 6 şüphelinin jandarmadaki işlemleri tamamlandı. 

Edirne Adliyesi'ne sevk edilen şüphelilerden 1'i savcılıktaki 

ifadesinin ardından çıkarıldığı hakimlikçe tutuklandı. 

Bir şüpheli savcılıktaki sorgusunun ardından serbest bırakı-

lırken, 4 şüpheli adli kontrol şartıyla salıverildi. 

 

6 ŞÜPHELİ GÖZALTINA ALINMIŞTI 

İl Jandarma Komutanlığı ekipleri 3 gün önce Edirne mer-

kezli Antalya, Denizli, İzmir, Kütahya ve İstanbul'da 7 adrese eş 

zamanlı operasyon düzenlemiş, 6 şüpheliyi gözaltına almıştı. 

Şüphelilerin evlerinde yapılan aramalarda 45 cep telefonu, 

2 dizüstü bilgisayar ve 70 aktif GSM hattı ele geçirilmişti. 

Soruşturma kapsamında banka hesaplarını kullandırdığı be-

lirlenen 41 kişi hakkında adli işlem başlatıldığı, yasa dışı bahis 

oynadığı tespit edilen 200 kişiye ise yaklaşık 15 milyon lira ida-

ri para cezası uygulandığı öğrenildi. (aa)

Emeklilerden yüksek promosyon talebi

Yasa dışı bahis operasyonu



Millî Eğitim Bakanlığı tara-
fından yürütülen Oku-Yorum 
Yazı-Yorum İl Paneli, Edirne 
Sosyal Bilimler Lisesinde ger-
çekleştirildi. 

Edirne Sosyal Bilimler Lise-
si koordinatörlüğünde düzenle-
nen panel iki oturum hâlinde 
yapıldı. Edirne Sosyal Bilimler 
Lisesi, Keşan Fen Lisesi ve 
Edirne Süleyman Demirel Fen 
Lisesi öğrencilerinin katıldığı 
program yaklaşık iki buçuk sa-
at sürdü. 

Okul Müdürü Kamil Andıç, 
panelin bu yıl üçüncüsünün 
düzenlendiğini belirterek orga-
nizasyonda emeği geçen Türk 
Dili ve Edebiyatı Öğretmeni 
Sedat Sayın’a teşekkür etti. An-
dıç konuşmasında, “Kutadgu 
Bilig, Destanlar ve Göç Desta-
nı’nın yanı sıra Ütopya, Siya-
setname, Hükümdar ve Medi-
netü’l Fazıla adlı eserleri oku-
yup kendilerine özgü ifadelerle 
inceleyen kıymetli öğrencileri-
mizi tebrik ediyorum. Düşü-
nen, sorgulayan, hayal kuran 
öğrencilerimizle geleceğimiz 
maarifin kalbinden yepyeni 
değerler ortaya çıkacaktır. Ne 
mutlu öğrencilerimize.” ifade-
lerini kullandı. 

Birinci oturumun başında 

konuşan Tarih Öğretmeni Ser-
dar Avcı, tarih şuurunun oluş-
masının Türk devlet teşkilat ya-
pısını bilmekten geçtiğini ifade 
etti. Günümüzde yaşanan kü-
resel kaosun köklü medeniyet 
değerlerinden uzaklaşmayla 
ilişkili olduğunu vurgulayan 
Avcı, sahip olduğumuz tarihî 
birikimin farkında olunması 
gerektiğini ve bunun büyük bir 
sorumluluk yüklediğini dile ge-
tirdi. 
İkinci oturumun açılışında 

söz alan Felsefe Öğretmeni Re-
cep Altınordu ise düşüncenin 
sözle ifade edilmesinin önemi-
ne dikkat çekerek, “Düşünme 
eylemi sözle ifade edilmediği 
sürece kıymet kazanmaz.” de-
di. Dil ile düşünce arasındaki 

güçlü bağa değinen Altınordu, 
edebiyatın felsefe ve tarih ile 
ilişkisinin dil aracılığıyla kurul-
duğunu belirtti.  

Panelde Edirne Sosyal Bi-
limler Lisesi öğrencileri Ütopya 
ve Siyasetname’yi farklı tema-
lar çerçevesinde ele alırken, 
Keşan Fen Lisesi öğrencileri 
Göç Destanı’nı çeşitli yönleriy-
le inceledi. Edirne Süleyman 
Demirel Fen Lisesi öğrencileri 
ise Ütopya, Medinetü’l Fazıla 
ve Hükümdar adlı eserleri kar-

şılaştırmalı olarak analiz etti. 
Programın kapanış konuş-

masını yapan Edirne Süley-
man Demirel Fen Lisesi Öğret-
meni Ali Çevik, Göç Desta-
nı’nda Türklerin kaybettiği Ya-
da Taşı’nın sembolik bir anlam 
taşıdığını belirtti. Çevik, yerli 
değerlerin ve dilin kaybedilme-
si hâlinde toplumun da destan-
daki gibi çoraklaşacağını vur-
guladı.  

Katılımcı öğrencilere belge-
lerini takdim eden Millî Eğitim 
Şube Müdürü Mehmet Irkılata 
ise öğrencilerin yerli ve evren-
sel değerleri sentezleyerek 
önemli bir emek ortaya koy-
duklarını ifade etti.  

Haber Merkezi 

Oku-Yorum Yazı-Yorum paneli

Edirne Valisi Yunus Sezer, huzurevi sakinleriyle iftarda bir 
araya geldi. Valilikten yapılan açıklamaya göre Vali Sezer ve eşi 

Canan Sezer, Edirne Huzurevi'nde düzenlenen iftar programına 
katıldı. Huzurevi sakinleriyle sohbet eden Sezer çifti, her zaman 
yaş alan büyüklerin yanında olduklarını belirtti. (aa) 

DSİ Edirne 11. Bölge Müdürlüğü ve bağlı Taşra Şube Mü-
dürlüklerinde istihdam edilmek üzere alınacak 35 sürekli işçi 
kadrosu için İŞKUR üzerinden başvuru yapan ve şartları sağla-
yan adaylara ilişkin nihai listeler yayımlandı. Noter kura çekimi, 
02 Mart 2026 Pazartesi günü saat 10.00'da DSİ 11. Bölge Mü-
dürlüğü Konferans Salonu'nda gerçekleştirilecek. 

DSİ 11. Bölge Müdürlüğü ve bağlı Taşra Şube Müdürlükle-
rinde istihdam edilmek üzere alınacak 35 sürekli işçi kadrosu 
için nihai listeler yayımlandı. Noter kura çekimi, 02 Mart 2026 
Pazartesi günü saat 10.00'da DSİ 11. Bölge Müdürlüğü Konfe-
rans Salonu'nda gerçekleştirilecek. Ayrıca kura çekimi DSİ’nin 
sosyal medya hesaplarından canlı yayınlanacak. Adaylar bildi-
rilen adreste kura çekimini izleyebilecekler. Noter kura sonuçla-
rı ise 09 Mart 2026 tarihinde Bölge Müdürlüğünün internet si-
tesinde ilan edilecek. Haber Merkezi  

Liste için: bolge11.dsi.gov.tr/Duyuru/Detay/17514 

Huzurevi sakinleriyle 
iftar yaptı
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Jandarmadan trafik eğitimi
Edirne'de jandarma ekipleri köylerde trafik 

eğitimlerine devam ediyor. Uzunköprü Kayma-
kamlığından yapılan açıklamaya göre, İlçe Jan-
darma Komutanlığı ekipleri Malkoç köyünde 
"Reflektör Tak, Görünür Ol" Projesi kapsamında 
kahvehanede eğitim düzenledi. 

Eğitimde römorklarda reflektör kullanımı, 
güvenli trafik bilinci ve temel trafik kuralları, hız 

kuralları, trafik kazalarının oluşumu ve sonuçla-
rı, ROPS demirinin önemi, traktörle trafikte se-
yir güvenliği, römork, pulluk ve mibzer gibi ta-
rım aletlerinin güvenli şekilde takılması ve kulla-
nımı ile devrilme riskine karşı alınması gereken 
önlemler konularında bilgiler verildi. 

Eğitimin sonunda ekipler katılımcıların soru-
larını yanıtladı. (aa)

DSİ’ye 35 işçi alınacak
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Vakıflar Genel Müdürlüğü 
(VGM) Vakıf Hizmetleri Daire 
Başkanı Osman Güneren, va-
kıf geleneğinin asırlardır aynı 
ruh ve sorumluluk bilinciyle 
yaşatıldığını belirterek, "Vakıf 
ruhu, insana dokunan her hiz-
mette kendini gösterir." dedi. 
Güneren, Vakıflar Edirne Böl-
ge Müdürlüğünce Trakya Üni-
versitesi Balkan Yerleşkesi’nde 
kurulan iftar çadırında düzen-
lenen programda, vakıf kültü-
rünün medeniyetin en güçlü 
yapı taşlarından biri olduğunu 
söyledi. 

Vakıflar Genel Müdürlüğü 
olarak geçmişten devralınan 
hayır mirasını koruyup güçlen-
direrek geleceğe taşıdıklarını 
ifade eden Güneren, Kültür ve 
Turizm Bakanlığının himaye-
sinde 25 bölge müdürlüğüyle 
hayır hizmetlerini kararlılıkla 
sürdürdüklerini dile getirdi. 

 
"SOFRA KURULSUN, 

İFTAR VERİLSİN" 
Vakıf geleneğinin yalnızca 

tarihi eserleri korumakla sınırlı 

olmadığını vurgulayan Güne-
ren, şöyle konuştu: 

"Ecdadımızın vakfiyelerine 
yazdığı ‘sofra kurulsun, iftar 

verilsin’ hayır şartları bugün de 
hayat buluyor. Yurt genelinde 
150’den fazla noktada her gün 
100 binden fazla vatandaşımı-
za iftar yemeği ulaştırıyoruz. 
On binlerce öğrencimize burs, 
ihtiyaç sahibi vatandaşlarımıza 
muhtaç aylığı ve gıda desteği 
sağlıyoruz. Aşevlerimiz aracılı-
ğıyla sıcak yemek hizmeti su-
nuyoruz." 

Güneren, vakıf hizmetleri-
nin yalnızca Türkiye ile sınırlı 

kalmadığını belirterek, mazlum 
coğrafyalara da insani yardım 
ulaştırdıklarını aktardı. 

Ramazanın paylaşma ve 
dayanışma ayı olduğuna dik-
kati çeken Güneren, Balkan 
Yerleşkesi'nde kurulan iftar ça-
dırında öğrencilerle ve vatan-
daşlarla aynı sofrayı paylaşma-
nın kendileri için anlamlı oldu-
ğunu ifade etti. 

Vakıflar Edirne Bölge Mü-
dürü Ahmet Saraç'ın da konuş-

ma yaptığı programa Trakya 
Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. 
Mustafa Hatipler, akademis-
yenler, öğrenciler ve vatandaş-
lar katıldı. (aa)

Her gün 100 binden fazla kişiye iftarlık

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Murat Kurum, 
"Ev Sahibi Türkiye" kura çekim töreni için geldiği Edirne’de Se-
limiye Camisi’ni ziyaret etti. Bakan Kurum, tarihi camide Cuma 
namazını kıldı.  

Bakan Kurum’u Selimiye Camii’ne gelişinde Edirne Valisi 
Yunus Sezer, AK Parti Edirne Milletvekili Fatma Aksal, Edirne 
Belediye Başkanı Filiz Gencan ile vatandaşlar karşıladı. Bakan 
Kurum, Cuma namazı sonrasında restorasyonu tamamlanan 
Selimiye Camisi’nde incelemelerde bulundu.  

Haber Büşra Akıllı 

 Uzunköprü Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı (SYDV) 
ihtiyaç sahibi 750 aileye gıda kolisi desteği sağlayacak. 

Kaymakamlıktan yapılan açıklamada, ramazan ayı boyunca 
ihtiyaç sahibi vatandaşların sofralarına katkıda bulunmak ama-
cıyla geniş kapsamlı bir yardım operasyonu yürütüldüğü belirtil-
di. 

Sosyal devlet ilkesi gereği hazırlanan projeyle, ilçede ikamet 
eden yaşlı, engelli ve dezavantajlı 750 aileye temel gıda paketle-
ri ulaştırılacağı aktarıldı. 

Açıklamada görüşlerine yer verilen Uzunköprü Kaymakamı 
Muammer Köken, yardımların titizlikle hazırlandığını belirtti. 

Ramazan ayının paylaşmanın ve dayanışmanın önemini bir 
kez daha hatırlattığını ifade eden Köken, şunları kaydetti: 

"Uzunköprü Kaymakamlığı ve vakfımız koordinasyonunda 
hazırladığımız 750 gıda kolisinin dağıtımına 2 Mart Pazartesi gü-
nü başlıyoruz. Bu mübarek ay içerisinde özellikle yaşlı ve engelli 
vatandaşlarımızın kapılarına kadar giderek bu emanetleri ulaştı-
racağız. Piyasa değerinin çok altında bir maliyetle, devletimizin 
imkanlarını en verimli şekilde her bir ferdimize sunmak temel ön-
celiğimizdir. Bu vesileyle tüm hemşerilerimin ramazan ayını teb-
rik ediyorum." (aa)

Cuma namazını  
Selimiye Camisi’nde kıldı

Uzunköprü SYDV'den  
ramazan desteği
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Trakya Üniversitesi Kırkpı-
nar Spor Bilimleri Fakültesi ile 
Edirne Gençlik ve Spor İl Mü-
dürlüğü arasında öğrencilerin 
uygulamalı eğitim süreçlerinin 
desteklenmesine yönelik iş bir-
liği protokolü imzalandı. 

Kırkpınar Spor Bilimleri Fa-
kültesi Dekanlığı’nda gerçek-
leştirilen imza törenine, Trakya 
Üniversitesi Rektör Yardımcısı 

Prof. Dr. Ahmet Muzaffer De-
mir, Kırkpınar Spor Bilimleri 
Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Nur-
per Özbar, Edirne Gençlik ve 
Spor İl Müdürü Selim Ak, De-
kan Yardımcısı Doç. Dr. Cü-
neyt Taşkın ve Birim Kalite Ko-
misyonu Koordinatörü Dr. Öğr. 
Üyesi Aykut Aksu katıldı. 

2025–2026 Eğitim-Öğretim 
Yılı Bahar Yarıyılı itibarıyla 

başlayacak olan ve üç yıl sü-
reyle geçerli olacak iş birliği 
protokolü kapsamında Antre-
nörlük Eğitimi, Beden Eğitimi 
ve Spor Öğretmenliği, Rekre-
asyon ve Spor Yöneticiliği bö-
lümlerinde öğrenim gören öğ-
rencilerin Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğüne bağlı tesislerden 
yararlanması, uygulama ders-
lerini saha ortamında gerçek-
leştirmesi, gönüllülük faaliyet-
lerine katılım sağlaması ve or-
tak sportif ve kültürel organi-
zasyonlarda aktif görev üstlen-
mesi amaçlanıyor. 

Gerçekleştirilen bu protokol 
ile öğrencilerin mesleki dene-
yim kazanmaları, uygulama 
becerilerinin geliştirilmesi ve 
kamu–üniversite iş birliğinin 
güçlendirilmesi hedefleniyor. 
Haber Merkezi 

Edirne ve Kırklareli'nde 9 
düzensiz göçmen yakalandı. 
Edirne'de güvenlik güçleri, 
kent genelindeki denetimlerde 
6 yabancı uyruklunun yasa dı-
şı yollarla yurda girdiğini tespit 

etti. 
Yakalanan yabancı uyruk-

lular, işlemlerinin ardından İl 
Göç İdaresi Müdürlüğüne gön-
derildi. 

Kırklareli'nde de güvenlik 

güçleri Kofçaz ilçesinde 3 dü-
zensiz göçmeni yakaladı. 
İşlemleri tamamlanan dü-

zensiz göçmenler, Pehlivanköy 
Geri Gönderme Merkezine tes-
lim edildi. (aa)  

Tokatlılar Derneği’nden 
geleneksel iftar

Trakya Üniversitesi’nden iş birliği protokolü 

9 düzensiz göçmen yakalandı

Edirne Tokatlılar Kültür Yardımlaşma ve Dayanışma Derne-
ği tarafından geleneksel olarak düzenlenen Ramazan program-
ları kapsamında, Irmak Düğün Salonunda büyük iftar yemeği 
düzenlendi. 

Edirne Tokatlılar Kültür Yardımlaşma ve Dayanışma Derne-
ği tarafından her yıl Ramazan Ayı’ndan geleneksel olarak dü-
zenlenen büyük iftar programını gerçekleştirdi. İftar yemeğine, 
Edirne Belediye Başkanı Av. Filiz Gencan, CHP Edirne Millet-

vekili A. Baran Yazgan, AK Parti Edirne İl Başkanı Belgin İba, 
CHP Edirne İl Başkanı Yücel Balkanlı, MHP Edirne İl Başkanı 
Emre Tokluoğlu, siyasi partilerin merkez ilçe başkanları, STK 
temsilcileri, iş insanları ve çok sayıda Edirneli vatandaş katıldı. 

Edirne Tokatlılar Kültür Yardımlaşma ve Dayanışma Derne-
ği Başkanı Mevlüt Kara, iftarlarına teşrif eden tüm katılımcılara 
teşekkür etti. Kara, bu yıl da Mübarek Ramazan Ayı’nın manevi 
ruhuna yakışır bir şekilde geleneksel hale getirdikleri, kumanya 
kolisi yardımları ve iftar programlarını gerçekleştirmenin guru-
runu yaşadıklarını dile getirdi. Kara, organizasyonlarda emeği 
geçen başta dernek yönetimine, üyelerine ve destek olan ha-
yırseverlere teşekkür ederek, “Soframızı paylaşan herkese gö-
nülden şükranlarımızı sunuyoruz” dedi. Haber Merkezi  

Tasarruf Mevduatı Sigorta Fonu (TMSF), İstanbul Büyükşe-
hir Belediyesine (İBB) yönelik soruşturma kapsamında kayyum 
olarak görevlendirildiği Karpuz Danışmanlık Limited Şirketine 
ait safkan İngiliz kısrağı ile dişi tayı satışa çıkarıyor. Çorlu’daki 
bir çiftlikte bulunan atlar için ihale, 24 Mart’ta saat 14.00'te 
TMSF’nin İstanbul Esentepe’deki binasında gerçekleştirilecek. 

Tekirdağ'ın Çorlu ilçesindeki bir çiftlikte bulunan 2014 do-
ğumlu safkan İngiliz kısrak "Louversey" ile kısraktan geçen yıl 
doğan dişi tay, açık teklif ve açık artırma yöntemiyle ihale edi-
lecek. 

Muhammen bedeli 600 bin lira olarak belirlenen kısrak için 
ihaleye katılacakların 60 bin lira, muhammen bedeli 2 milyon 
500 bin lira olarak belirlenen dişi tay için ise 250 bin lira temi-
nat yatırması gerekiyor. 
İhale, 24 Mart’ta saat 14.00'te TMSF’nin İstanbul Esente-

pe’deki binasında gerçekleştirilecek. (aa)

GAZETESÝ

TMSF İngiliz kısrağı ile tayını satacak
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Edirne’de TOKİ tarafından 
toplam 2 bin 530 konutun hak 
sahibinin belirlendiği kura çeki-
lişi, Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanı Murat Ku-

rum’un da katıldığı törenle no-
ter huzurunda yapıldı. Edir-
ne’de şehit ailesi ve gazi kate-
gorisindeki 62 başvurunun ta-
mamı hak sahibi oldu. Bakan 
Kurum, “Edirne’ye çeyrek asır-
da tam 43 milyar liralık yatırım 
yaptık. Şu an hali hazırda 27 

milyar liralık yatırımımız devam 
ediyor. Edirne’ye 8 bin 597 ko-
nut kazandırdık. Bu şehre neler 
yaptık neler. İnanın saymakla 
bitmez” dedi.   

 Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanlığı ile TOKİ 
koordinesinde yürütülen Yüzyı-
lın Konut Projesi'nde Edirne’de 
yapılacak toplam 2 bin 530 ko-
nut için kura çekimi gerçekleşti-
rildi. Edirne Mimar Sinan Spor 
Salonu’nda yapılan törene 
Çevre, Şehircilik ve İklim Deği-
şikliği Bakanı Murat Kurum, AK 
Parti Edirne Milletvekili Fatma 
Aksal, Edirne Valisi Yunus Se-
zer, Edirne Belediye Başkanı 
Filiz Gencan, TOKİ Başkanı 
Mustafa Levent Sungur, AK 
Parti İl Başkanı Belgin İba’nın 
yanı sıra başvuru sahibi vatan-
daşlar katıldı.  

Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanı Murat Ku-
rum, Edirne’de Millet Bahçesi, 
Selimiye meydan düzenlemesi, 
sokak sağlıklaştırma çalışmaları 
ve tarihi eser onarımlarıyla Tür-
kiye örnek olacak yatırımlar 
yaptıklarını belirtti. 

 
‘YAPTIKLARIMIZ  

SAYMAKLA BİTMEZ’ 
 Bakan Kurum, konuşma-

sında şunları kaydetti:  

 “Edirne için ne yapsak az-
dır. Ne kadar çalışsak azdır. 
Çünkü burası tarihiyle, tarımıy-
la, turizmiyle, ticaretiyle ülkemi-
zin geleceğidir. Türk milletinin 

göz bebeğidir. İstiyoruz ki Edir-
ne, şanına yakışır bir biçimde 
güzel bir şehir olsun. İstikbale 
gençlerimiz güvenle yürüsün. 
Her sokağında bir Osmanlı izi 
görürsünüz.   

Edirne’nin hangi mahallesi-
ne bakarsanız bakın sosyal ko-

nuttan altyapıya, çevre düzen-
lemesinden millet bahçesine, 
yeşil alanlara kadar, tarihi her 
bir binanın ihyasına kadar bir-
çok eserimizi burada görürsü-
nüz. Biz de bu mücadeleyi gece 
gündüz yapmaya gayret ediyo-

ruz. Edirne’ye çeyrek asırda 
tam 43 milyar liralık yatırım 
yaptık. Şu an hali hazırda 27 
milyar liralık yatırımımız da de-
vam ediyor. Edirne’de hamdol-
sun 8 bin 597 konutu, içinde 
sağlık sosyal donatılarıyla şehri-
mize kazandırdık. Bugün de ye-
nilerini eklemek için kollarımızı 
sıvadık. Bu şehre neler yaptık 
neler. İnanın saymakla bitmez.  

 
‘EDİRNE’YE ELİMİZDEN 

GELEN DESTEĞİ  
VERDİK’ 

Edirne’de Meriç Nehri ke-

narında tüm Türkiye’ye örnek 
olacak içinde yürüyüş yolları, 
bisiklet yollarıyla, içinde genç-
lerin kano yapacağı alanlarla, 
kıraathanelerle, kütüphanelerle 
7 gün 24 saat hizmet verebilen 
Millet Bahçesi’ni Edirnelilerin 
hizmetine sunduk. 600 bin 

metrekarelik alanda bu projeyi 
gerçekleştirdik. Bununla bera-
ber istedik ki Selimiye Camimiz 
eski ihtişamına kavuşsun. Ca-
mimizin meydan ve çevresinde 
çok önemli bir düzenleme yap-
tık. Oradaki bütün çarpık yapı-

ları kaldırdık ve yerine hiçbir 
yapı yapmadan Selimiye’nin 
güzelliğini tüm Türkiye’nin gö-
receği ve o silueti koruyan yeşil 
alanlarıyla, aydınlatmalarıyla, 
zemin düzenlemeleriyle atıl 
olan bölgeyi yaya odaklı, sade-
ce vatandaşların gezebileceği 
modern bir görünüme kavuş-
turduk. Selimiye’nin ihtişamı 
projenin her bir santimetresine 

yansıdı. Saraçlar Caddesi’ni 
baştan sona, tarihi yapıları, ec-
dadın bize bıraktığı emanetleri 
koruyacak anlayışla gün yüzü-
ne çıkardık. Eser siyasetinin 
mührünü caddemizin her yeri-
ne nakşederek sokak sağlıklaş-
tırma çalışmalarını tamamladık. 
Şimdi caddemiz ışıl ışıl capcan-
lı bir görünüme kavuştu. Tarihi 
tescilli binaları aslına uygun şe-
kilde ihya etmeye devam edi-
yoruz. Elimizden gelen desteği 
Edirne’ye verdik ve bundan 
sonra da vermeye devam ede-
ceğiz.  

 
KESTSEL DÖNÜŞÜMDE 
BELEDİYELERE ÇAĞRI 

Belediyelerimizin de elini 
taşın altına koyması, vatanda-
şın dönüşümü istemesi önemli. 
Biz dönüşümü teşvik edecek 
her bir adımı atıyoruz. Biz şe-
hirleri kağıt üzerinde anlatan-
lardan değiliz, sahada kuranlar-
danız.  Bizim en büyük şahidi-
miz 11 ilimizdir ve Edirne’dir. 

Biz, bu devlet bu enkazın altıda 
kalır diyenlerden asla olmadık. 
Devlet gibi devlet nasıl olur, 
milletine sadık devlet nasıl olur 
onu gösterenlerden olduk. “ 

 
‘NE ZAMAN KAPINIZI 
ÇALSAK BİZİ HİÇBİR  

ZAMAN GERİ  
ÇEVİRMEDİNİZ’ 

Törende konuşan Edirne 
Valisi Yunus Sezer, kentte ihya 
edilen eserlerle heyecan yaşa-
dıklarını belirterek, “Edirne pa-
yitaht bir şehir, balkanların baş-
kenti. İnsanı güzel, şehrimiz gü-
zel, tarihi güzel. Burada ne ya-
pılırsa yapılsın insanların kal-
binde çok müstesna bir yer ola-
caktır. Ben şehrim adına size te-
şekkür ediyorum. Edirne ile il-
gili hangi projede kapınızı çal-
sak bizi hiçbir zaman geri çevir-
mediniz. Millet bahçesi bitti, Se-
limiye’nin arka tarafı bitti, ko-
naklarımız hızlı şekilde devam 
ediyor. Bugün Cumhurbaşkanı-
mızın ve sizin desteklerinizle 
500’e yakın restorasyon çalış-
ması devam ediyor. İnşallah 
şehrimizin ihyası adına heye-
can duyuyoruz” dedi. 

 
‘SELİMİYE’NİN ETRAFI 

MEZBELELİK İÇİNDEYDİ’ 
AK Parti Edirne Milletvekili 

Fatma Aksal, Bakan Kurum’a 
Edirne’ye verdiği desteklerden 
dolayı teşekkür etti. Aksal, “Ba-
kanımıza Edirne’ye verdiği kat-
kılar dolayısıyla teşekkür ederiz. 
4 yıl önce Edirne’ye geldiğiniz-
de Selimiye’nin etrafı mezbele-
lik içindeydi. Bugün Selimi-
ye’nin etrafı, Selimiye’nin res-
torasyonuyla birlikte Edirne’mi-
ze yakışır şekilde. Türkiye’nin 
en güzel millet bahçelerinden 
bir tanesini Edirne’mize kazan-
dırdık. Üç nehrimizin kenarına 
vatandaşlarımızın dolaştığı, ço-
cuklarımızın oynağı, piknik 
yaptığı, nefes aldığı bir alan ha-
line getirdik. Saraçlar Caddesi 
aynı şekilde. Buradan emekle-
rinizi desteklerinizi saymaya 
kalksam çok uzun sürer. Çok te-
şekkür ediyorum” dedi.  

 
EDİRNE’YE 18,5 MİLYAR 

LİRALIK YATIRIM 
TOKİ Başkanı Mustafa Le-

vent Sungur, Edirne’ye yeni 
konutlar kazandırılacağını belir-

terek, “Edirne’mize güncel ra-
kamla yaklaşık 18,5 milyar lira-
lık yatırımla 668’i devam eden 
toplam 7 bin 600 konutun yanı 
sıra iş yeri, cami, eğitim, sağlık 
ve diğer sosyal donatıları haya-
ta geçirdik. Cumhurbaşkanımı-
zın müjdesini verdiği 500 bin 
sosyal konut projesiyle Edir-
ne’ye yeni konutlar kazandıra-
cağız” ifadelerini kulandı.  

 
GENCAN’DAN BAKAN 
KURUM’A TEŞEKKÜR 
Edirne Belediye Başkanı Fi-

liz Gencan ise verdiği destekler-
den dolayı Bakan Kurum’a te-
şekkür etti. Gencan, “Bu şehre 
sahip çıkmak aslında ecdat ya-
digarına sahip çıkmak. Şehri-
mize yapmış olduğunuz destek-
lerden dolayı çok teşekkür edi-
yorum. İnşallah şehrimiz için 
nice güzel işleri hep beraber 
gerçekleştireceğiz” dedi. 

Daha sonra 500 bin sosyal 
konut projesi kapsamında Edir-
ne’de 2 bin 530 konut için ku-
ra çekim töreni gerçekleştirildi.  
Edirne’de şehit ailesi ve gazi 
kategorisindeki 62 başvurunun 
tamamı hak sahibi oldu. Prog-
ramda dua edilmesinin ardın-
dan noter huzurunda kura çeki-
mi yapılarak hak sahipleri belir-
lendi. Haber Büşra Akıllı 

Edirne’de kura heyecanı

Kurum Sezer Aksal Gencan Sungur


